



Díjazott: **Megyeri Attila**

Díj: **POSZTUMUSZ - FOGYATÉKOSOK  
DIÁKSPORTJÁÉRT DÍJ  
ARANY FOKOZAT**

Adományozó: FODISZ  
Átadás helyszíne: FODISZ Tanévnyitó Ünnepest,  
Magyar Sport Háza  
Átadás időpontja: 2019. szeptember 20.

## DÍJAZOTT BEMUTATÁSA:

Megyeri Attila váratlanul, tragikus hirtelenséggel, hunyt el 2019. április 21-én. Sportszakmailag elismert testnevelő, sportoló és kiváló sportmenedzser volt.

Megyeri Attila 2004 óta, a Fogyatékkal Élők Csongrád Megyei Sportegyesületének elnöke volt. Az egyesület, mint a FODISZ csongrád megyei tagszervezete szervezte a megyei sajátos nevelési igényű tanulók diáksportját, diákolimpiai versenyeit és felnőtt fogyatékosokkal élők területi szabadidősport programjait.

Attila a Szeged és Térsége Bárczi Gusztáv EGYMI-ben, majd a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Középiskolában sajátos nevelési igényű, hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkozott testnevelő tanárként.

Személyes oldaláról, a vízilabda sportágban elért sikerei, edzői tapasztalatai átültetésével segítette megvilágítani, megértetni diákjaival a sport mindent átható szerepét az életben.

Egyesületével alapító tagja volt a FODISZ-nak, olyan élményekkel a háta mögött, melyeket Ausztráliából hozott magával. Amikor még szinte ismeretlen szó volt nálunk az inklúzió, ő már ilyen szellemben tanított, szervezte a fogyatékosokkal élők diák- és szabadidősport eseményeit.

Az ő munkájának is eredménye a szegedi paralimpiai érmes atléták, a Biacsi ikerpár sikeres sportpályafutása, vagy a Tisza hídnál szervezett sárkányhajó versenyek remek hangulata, az együtt hajózás öröme.

Alapvetően csendes, de megalapozott véleménnyel, a segítő kritikát őszintén kinyilvánító ember volt.

Soha nem kérkedett eredményeivel, csak szelíden, de határozottan és megbízhatóan dolgozott.

Profi volt. Ezzel a profizmussal nyerte meg munkája segítőjének akkori barátnőjét, leendő feleségét, ikergyermekei édesanyját, Anikót, aki a mai napig is támogatja Attila befejezetlen munkáját.

Megyeri Attila hiányozni fog csapatunkból, őszinte tisztelettel és szeretettel szívünkben őrizzük meg emlékét!